

## 赖俊瀚：改善福利待遇

# 为国争光 盼球员不忧生活

(芦骨 29 日讯) 大马篮总会长拿督赖俊瀚希望于明年在吉隆坡举行的东运会中，大马篮球队可以夺得金牌，不过也同时希望国家球员的福利获得提升，球员就可无需为生活而担忧，集中精神为国争光。

他说，国家女篮队于去年新加坡的东运会中夺冠，让篮总感到意外，因为在之前参与国际赛时，球员的表现不达标，败给菲律宾女子队，最终球员与教练团进行 2 个小时的检讨会议后，发现球技要提升外，心理素质才是最重要。

### 金群利杯篮赛开幕

他昨晚在武吉不兰律花园出席拿督姚再添医生博士篮球场举行的“第四届全国 20 岁以下金群利杯男女篮球锦标赛”开幕礼及篮球场启用礼上，这么表示。

“第四届全国 20 岁以下金群利杯男女篮球锦标赛”于日前开打至 10 月 4 日，总共有 11 支男队和 8 支女队参赛。

他说，如果篮运受到政府承认，大马篮总可在各州属的每一个县署设立体育馆，把篮运推广予各族，因为现阶段，篮



蔡礼嫻(中)为“武吉不兰律拿督姚再添医生博士篮球场”主持启用仪式，左起林兆兴、李银芳、李典和、林振辉、赖俊瀚和陈桂发。

运被认为是华人的运动。

他也说，在大马篮总顾问拿督李典和及热心商家支持下，大马篮运已有很大的改变及进步。

出席嘉宾包括杯主兼金群利集团董事经理拿督李典和、大会主席兼森篮总会长拿督李银芳、筹委会主席兼森篮总波德申分会主席林兆兴、开幕嘉宾兼森马华联委会主席拿督斯里林振辉、森篮总顾问陈桂发和拿督叶理国。

## 姚再添篮球场启用礼

尽管武吉不兰律花园篮球场是拿督李典和赞助 60 万令吉进行改善雨盖和设施，不过李典和却认为有关篮球场是已故拿督姚再添在任期间所争取兴建，因此建议以姚再添的名字命名，并由姚再添的遗孀拿汀蔡礼嫻主持启用礼，所以她不断的致谢，更是在致词时一度哽咽。

蔡礼嫻说，丈夫曾任宜喼州议席、芦骨州议席，也担任过

州行政议员和上议员，不过都是属于分内事，没想到功劳及贡献被表扬与纪念。

### 姚再添遗孀一度哽咽

她说，李典和出钱改善篮球场，理应以他的名字命名，可是他却非常谦虚及认为是姚再添为民服务的功绩。

她也说，李典和除了大力支持篮运，还亲自到场为球员打气，让森州篮运重新活力起来。

## 林振辉感谢李典和支持森篮运

“第 4 届全国 20 岁以下金群利杯男女篮球锦标赛”开幕嘉宾拿督斯里林振辉在会上也感谢金群利集团董事主席拿督李典和对森州篮运的全力支持。

森篮总会长拿督李银芳说，李典和对森州篮球功不可没，几乎改变了森州篮球的命运，每年以 24 万令吉的经费赞助森篮总。



林振辉(中)主持开球礼。